
Mechanismy stojící za TH2/TH17 predominantím a neutrofilním TH2/TH17 low 

subtypem astmatu 

 

Zatím nebyly známy mechanismy stojící za astmatem v případě formy TH2/TH17 

predominantní a TH2/TH17 low. V předchozí studii bylo 60 astmatiků, 16 jich mělo 

imunofenotyp TH2/TH17 predominantní a 22 TH2/TH17 low. Byl tedy zkoumán BAL 

na přítomnost leukocytů, cytokinů, mediátorů a dále i funkce epitelových buněk u těchto 

dvou skupin pacientů.  

Výsledky ukázaly, že u pacientů TH2/TH17 predominatních je nárůst IL-1β, IL-6, IL-23, 

C3a a sérového amyloidu A v BAL. TH2/TH17 buňky exprimující ve zvýšené míře 

receptor pro IL-1 a p38MAPK. Mazi pacienty s TH2/TH17 low  byly dvě podskupiny, tj. 

pacienti s neutrofilním astmatem (45 %) a paucigranulocytárním zánětlivým (55 %). To 

kontrastuje s pacienty s TH2/TH17 predominantními a TH2 predominantním astmatem.  

Zde je neutrofilní astma u  6 %, resp. u 0 % pacientů. Přítomnost neutrofilů v BAL 

koreluje s hladinou myeoloperoxidázy, IL-8, IL-1α, IL-6 a GM-CSF. 65 % pacientů s 

neutrofilním astmatem mělo navíc v BAL také patogenní mikroorganismy, což 

naznačuje, že probíhá subklinická infekce. 

U pacientů s TH2/TH17 predominantním astmatem hraje klíčovou roli cesta IL-1β, u 

pacientů s TH2/TH17 low je velké zastoupení pacientů s neutrofilním astmatem a 

důležité postavení má IL-1α. 

Mechanism of TH2/TH17-predominant and neutrophilic TH2/TH17-low subtypes of 

asthma 
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Terapeutické využití zralých s retinovou kyselinou diferencovaných dendritických 

buněk  při indukci  LAG3+CD49b−Foxp3− regulačních T lymfocytů 

 

Anafylaxe je život ohražující stav, u nějž jsou omezené terapeutické možnosti. 

Specifická imunoterapie potravinových alergií se stává stále efektivnější, ale nese s 

sebou také  nebezpeční nežádoucích reakcí. Na druhou stranu terapie regulačními 

dendritickými buňkami v myším modelu alergií se ukazuje jako úspěšná, takže se dále 

pokračuje ve výzkumech. V této studii autoři využili DC ovlivněné kyselinou retinovou 

(DC-Ras) a sledovali jejich schopnost zvrátit alergickou reakci na ovalbumin či arašídy 

v myším modelu.  

DC-Ras vyzrávají do tolerogenního fenotypu, exprimující  IL-10, TGF-β, IL-27 a 

aldehyd dehydrogenázu 1A2. IL-10 a TGF-β vedou k supresi proliferace TH2 cell. 

Podání specifických alergen prezentujících DC-Ras semitizovaným myším redukuje 

anafylaktické reakce, u OVA o 84 a u arašídů o 90 %. Snižuje se také výskyt průjmů, 

aktivace mastocytů a produkce TH2 cytokinů, klesá také poměr alergen specifických 

IgE/IgG1. IL-27 z DC-RAs navíc indukuje LAG3+CD49b−Foxp3− T lymfocyty, což 

vede k vytvoření tolerance k alergenu. 

Therapeutic reversal of food allergen sensitivity by mature retinoic acid–differentiated 

dendritic cell induction of LAG3+CD49b−Foxp3− regulatory T cells 
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